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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 28 de abril de 2017, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 Publicadas las proposiciones no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el 

día anterior al de comienzo de la sesión en que hayan de debatirse. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 5 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PNLP-0230 - 0908137-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 

al Gobierno riojano a que, en colaboración con las organizaciones sindicales, proceda a definir un plan 

estratégico de recursos humanos en el ámbito sanitario público riojano. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, en nombre y representación 

del reseñado grupo parlamentario, según lo dispuesto en el artículo 23.4 del vigente Reglamento del 

Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano legislativo y de conformidad con lo establecido en el 

artículo 149 y siguientes del precitado Reglamento, presenta la siguiente proposición no de ley para su 

debate en Pleno. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 Para poder prestar un correcto y equitativo servicio sanitario público, el Ministerio de Sanidad, Servicios 

Sociales e Igualdad debe disponer de la estructura organizativa más adecuada, así como de la dotación de 

recursos humanos suficientes, con el número de profesionales necesarios, tanto desde el punto de vista 

cualitativo como cuantitativo. 

 En los últimos años y como consecuencia de las medidas adoptadas, limitación de tasa de reposición y 

otras, las plantillas han sufrido recortes considerables. 

 En nuestra comunidad, los profesionales sanitarios riojanos han visto mermada de manera reseñable la 

dimensión de los recursos humanos destinados a la sanidad pública. 

 Por todo lo expuesto, el Grupo Parlamentario Socialista presenta la siguiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY: 

 "El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno de La Rioja a que, en colaboración con las organizaciones 

sindicales, proceda a definir un plan estratégico de recursos humanos en el ámbito sanitario público riojano. 

 Dicho plan estratégico debe permitir potenciar y modernizar la estructura regional existente y definir el 

número necesario de profesionales y los perfiles competenciales adecuados para el eficaz cumplimiento de 

sus funciones y competencias". 

 Logroño, 20 de abril de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 
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9L/PNLP-0231 - 0908218-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 

al Gobierno de España a que el desvío del tráfico del transporte pesado por la AP-68 a su paso por La 

Rioja, que se está negociando en la actualidad, se realice desde el peaje de Zambrana hasta Tudela, 

para evitar introducir el tráfico pesado por la ciudad de Haro y la N-232 en la zona de Alfaro. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, en nombre y representación 

del reseñado grupo parlamentario, según lo dispuesto en el artículo 23.4 del vigente Reglamento del 

Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano legislativo y de conformidad con lo establecido en el 

artículo 149 y siguientes del precitado Reglamento, presenta la siguiente proposición no de ley para su 

debate en Pleno. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 Después de la decepcionante visita del ministro de Fomento del Gobierno de España a La Rioja, en la 

que ninguna de las reivindicaciones riojanas en materia de infraestructuras se ha visto aceptada y, lo que es 

peor, ni siquiera invocada por el Gobierno de La Rioja, procede que el Parlamento, como representante de la 

voluntad de los riojanos, se pronuncie sobre algunos aspectos en esta materia. 

 La única medida propuesta por el ministro de Fomento, similar o incluso menor que en otras 

comunidades, ha sido ayudar económicamente a soportar el tráfico pesado por la AP-68 en el tramo riojano. 

Nada sabemos de la Ronda Sur, de la duplicación de la N-232 en las zonas más problemáticas, de la alta 

velocidad, ni de ninguno de los problemas que preocupan a nuestra tierra. Sí sabemos de la siniestralidad en 

la N-232 y de la necesidad urgente de tomar medidas. 

 En relación a la propuesta de desviar el tráfico pesado por la AP-68 entre Haro y Alfaro, el Grupo 

Parlamentario Socialista cree necesario sopesar el enorme problema de tráfico que se produciría en este 

caso en la ciudad de Haro, desde el peaje de la AP-68 hasta enlazar con la N-124 o la N-232. 

 Por tanto, el Grupo Parlamentario Socialista propone la siguiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY: 

 1. Que el Parlamento de La Rioja inste al Gobierno de España a que el desvío del tráfico del transporte 

pesado por la AP-68 a su paso por La Rioja, que se está negociando en la actualidad, se realice desde el 

peaje de Zambrana hasta Tudela, para evitar introducir el tráfico pesado por la ciudad de Haro y la N-232 en 

la zona de Alfaro. 

 2. Que el coste de esta actuación no sea soportado por el presupuesto regional, ya que el déficit de las 

infraestructuras del Estado en La Rioja, especialmente en kilómetros de autovías, es manifiesto. 

 Logroño, 26 de abril de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 28 de abril de 2017, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
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dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 5 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-0751 - 0908138-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las indicaciones que se han 

cursado desde el Gobierno de La Rioja al Sr. Juan José Rubio Guerrero para su trabajo en el grupo de 

expertos que estudia la modificación del Sistema de Financiación Autonómica. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en 

Pleno: 

 ¿Qué indicaciones se han cursado desde el Gobierno de La Rioja al Sr. Juan José Rubio Guerrero para 

su trabajo en el grupo de expertos que estudia la modificación del Sistema de Financiación Autonómica? 

 Logroño, 19 de abril de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Sáinz 

Álvarez. 

 

 

9L/POP-0752 - 0908139-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué consecuencias para el 

desempeño de su función como consejera del Gobierno de La Rioja esperan que tenga la designación de 

la Sra. San Martín como Secretaria General del Partido Popular en La Rioja. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en 

Pleno: 

 ¿Qué consecuencias para el desempeño de su función como consejera del Gobierno de La Rioja esperan 

que tenga la designación de la Sra. San Martín como Secretaria General del Partido Popular en La Rioja? 

 Logroño, 19 de abril de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Sáinz 

Álvarez. 

 

 

9L/POP-0753 - 0908171-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué controles mantiene el 

Gobierno de La Rioja sobre el estado de las instalaciones educativas de nuestra comunidad autónoma. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en 

Pleno: 

 ¿Qué controles mantiene el Gobierno de La Rioja sobre el estado de las instalaciones educativas de 
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nuestra comunidad autónoma? 

 Logroño, 25 de abril de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Sáinz 

Álvarez. 

 

 

9L/POP-0754 - 0908186-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si ha pensado el Gobierno de 

La Rioja el problema de tráfico que supondrá para la ciudad de Haro las medidas relativas al desvío del 

transporte pesado por la AP-68 en La Rioja. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno. 

 ¿Ha pensado el Gobierno de La Rioja el problema de tráfico que supondrá para la ciudad de Haro las 

medidas relativas al desvío del transporte pesado por la AP-68 en La Rioja? 

 Logroño, 25 de abril de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-0755 - 0908187-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si ha pensado el Gobierno de 

La Rioja el problema de tráfico que supondrá para la ciudad de Alfaro las medidas relativas al desvío del 

transporte pesado por la AP-68 en La Rioja. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno. 

 ¿Ha pensado el Gobierno de La Rioja el problema de tráfico que supondrá para la ciudad de Alfaro las 

medidas relativas al desvío del transporte pesado por la AP-68 en La Rioja? 

 Logroño, 25 de abril de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-0756 - 0908188-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las alternativas que ha 

propuesto el Gobierno de La Rioja para no colapsar el casco urbano de Haro con las medidas relativas al 

desvío del transporte pesado por la AP-68 en La Rioja. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno. 

 ¿Qué alternativas ha propuesto el Gobierno de La Rioja para no colapsar el casco urbano de Haro con 
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las medidas relativas al desvío del transporte pesado por la AP-68 en La Rioja? 

 Logroño, 25 de abril de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-0757 - 0908189-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si ha sopesado el Gobierno de 

La Rioja que el tráfico pesado use el peaje de Miranda de Ebro, para no colapsar el casco urbano de 

Haro, en relación a las medidas previstas para el desvío del transporte pesado por la AP-68 en La Rioja. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno. 

 ¿Ha sopesado el Gobierno de La Rioja que el tráfico pesado use el peaje de Miranda de Ebro, para no 

colapsar el casco urbano de Haro, en relación a las medidas previstas para el desvío del transporte pesado 

por la AP-68 en La Rioja? 

 Logroño, 25 de abril de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-0758 - 0908190-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo van a entrar en vigor las 

medidas anunciadas por el Gobierno de La Rioja respecto al desvío del transporte pesado por la AP-68. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno. 

 ¿Cuándo van a entrar en vigor las medidas anunciadas por el Gobierno de La Rioja respecto al desvío 

del transporte pesado por la AP-68? 

 Logroño, 25 de abril de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-0759 - 0908191-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al tramo que va a comprender 

las anunciadas medidas relativas al desvío del transporte pesado por la AP-68 en La Rioja. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno. 

 ¿Qué tramo va a comprender las anunciadas medidas relativas al desvío del transporte pesado por 

la AP-68 en La Rioja? 

 Logroño, 25 de abril de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 
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9L/POP-0760 - 0908192-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si ha sopesado el Gobierno de 

La Rioja la posibilidad de que el tráfico pesado, cuando se desvíe por la AP-68, use el peaje de 

Zambrana, para no colapsar el casco urbano de Haro. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno. 

 ¿Ha sopesado el Gobierno de La Rioja la posibilidad de que el tráfico pesado, cuando se desvíe por 

la AP-68, use el peaje de Zambrana, para no colapsar el casco urbano de Haro? 

 Logroño, 25 de abril de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-0761 - 0908219-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si tiene el Gobierno constancia 

de que se están estacionando trenes de transporte de mercancías peligrosas en zonas residenciales de 

Logroño. 

 Germán Cantabrana González ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Germán Cantabrana González, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en los artículos 14.1 y 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la 

siguiente pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Tiene el Gobierno constancia de que se están estacionando trenes de transporte de mercancías 

peligrosas en zonas residenciales de Logroño? 

 Logroño, 26 de abril de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Germán 

Cantabrana González. 

 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Respuestas a preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 28 de abril de 2017, de conformidad con lo 

dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes preguntas 

de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 5 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
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9L/PE-0609 - 0907903-. Pregunta con respuesta escrita relativa al tiempo medio que tarda una persona 

en situación de dependencia en obtener una plaza en un centro de día en Logroño. 

  Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En relación con la pregunta formulada por su grupo, destacar que todos los riojanos en 

situación de dependencia reciben una atención inmediata por parte del Sistema Riojano para la Autonomía 

Personal y la Dependencia a través de un amplio catálogo de recursos, servicios y prestaciones. 

 El Gobierno de La Rioja trabaja para desarrollar políticas que hagan frente a los desafíos demográficos 

en el marco de la Agenda para la Población 2030, retos como el envejecimiento de la población (los 

riojanos mayores de 65 años han pasado de representar el 18 % de la población en 2010 al 20 % en 2016, 

tendencia que continúa en aumento), que conlleva un sostenido incremento en la demanda de servicios en 

este ámbito. 

 Para el Ejecutivo ha constituido una prioridad en los últimos años la consolidación de la red de servicios y 

recursos de atención a las personas en situación de dependencia y el aumento del parque de plazas públicas 

de residencia y centro de día para personas mayores. Claros ejemplos de este compromiso son la reciente 

puesta en funcionamiento de un nuevo centro de día en la localidad de Badarán, con veinte nuevas plazas, o 

la previsión de incrementar en cincuenta las plazas de centro de día en Logroño en el presente ejercicio. 

 En la actualidad, los tiempos de espera entre la solicitud de una plaza en un centro de día y el ingreso 

efectivo en la misma varían en cada centro atendiendo a los cambios que de forma habitual se producen en 

la demanda por parte de los usuarios. 

 Por otro lado, cabe señalar que por parte del Ejecutivo autonómico se está incidiendo de forma especial 

en las políticas de prevención ante el envejecimiento. En este sentido, se siguen trabajando y reforzando 

recursos como los talleres de autonomía personal en diversos municipios de la región y se está participando 

en los grupos de trabajo creados a nivel estatal para la definición e implantación homogénea en todo el 

territorio nacional de la figura del asistente personal. 

 Logroño, 18 de abril de 2017. El consejero de Políticas Sociales, Familia, Igualdad y Justicia: Conrado 

Escobar Las Heras. 

 

 

9L/PE-0610 - 0907904-. Pregunta con respuesta escrita relativa al tiempo medio que tarda una persona 

en situación de dependencia en obtener una plaza pública en una residencia en Logroño. 

  Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En relación con la pregunta formulada por su grupo, destacar que todos los riojanos en 

situación de dependencia reciben una atención inmediata por parte del Sistema Riojano para la Autonomía 

Personal y la Dependencia a través de un amplio catálogo de recursos, servicios y prestaciones. 

 El Gobierno de La Rioja trabaja para desarrollar políticas que hagan frente a los desafíos demográficos 

en el marco de la Agenda para la Población 2030, retos como el envejecimiento de la población (los riojanos 

mayores de 65 años han pasado de representar el 18 % de la población en 2010 al 20 % en 2016, tendencia 

que continúa en aumento), que conlleva un sostenido incremento en la demanda de servicios en este ámbito 

durante los últimos años. 

 En este sentido, subrayar que La Rioja cuenta actualmente con 1.473 plazas públicas distribuidas en 

dieciséis residencias, a las que tras la entrada en vigor del Acuerdo Marco suscrito el pasado 28 de febrero 

se han sumado cien nuevas plazas distribuidas en siete centros en el área de Logroño y Rioja Centro, zonas 
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donde se concentra la mayor demanda de plazas de atención residencial. El Acuerdo Marco posibilita a los 

usuarios o sus familiares elegir la plaza que mejor se adapte a sus necesidades o preferencias. 

 Los tiempos de espera para ingreso en plazas públicas del Gobierno de La Rioja varían en función del 

centro residencial que se solicite, hecho motivado por los cambios que se producen de manera habitual en la 

demanda por parte de los usuarios. Además, los usuarios pueden inscribirse en todo el territorio, lo que 

muchas veces lleva a acortar los plazos de espera.  

 Logroño, 18 de abril de 2017. El consejero de Políticas Sociales, Familia, Igualdad y Justicia: Conrado 

Escobar Las Heras. 

 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Nuevas preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 28 de abril de 2017, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 5 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-0623 - 0908162-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si se han producido anulaciones 

de las autorizaciones administrativas (tareas de viñedo) respecto del listado del Boletín Oficial de La 

Rioja de 28 de diciembre de 2016. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Se han producido anulaciones de las autorizaciones administrativas (tareas de viñedo) respecto del 

listado del Boletín Oficial de La Rioja de 28 de diciembre de 2016? 

 Logroño, 24 de abril de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu Rodríguez. 

 

 

9L/PE-0624 - 0908164-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas anulaciones de las 

autorizaciones administrativas (tareas de viñedo) se han producido respecto del listado del Boletín Oficial 

de La Rioja de 28 de diciembre de 2016. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cuántas anulaciones de las autorizaciones administrativas (tareas de viñedo) se han producido respecto 

del listado del Boletín Oficial de La Rioja de 28 de diciembre de 2016? 

 Logroño, 24 de abril de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu Rodríguez. 

 

 

9L/PE-0625 - 0908165-. Pregunta con respuesta escrita relativa a los motivos que han supuesto las 

anulaciones de las autorizaciones administrativas (tareas de viñedo) respecto del listado del Boletín 

Oficial de La Rioja de 28 de diciembre de 2016. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Motivos que han supuesto las anulaciones de las autorizaciones administrativas (tareas de viñedo) 

respecto del listado del Boletín Oficial de La Rioja de 28 de diciembre de 2016? 

 Logroño, 24 de abril de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu Rodríguez. 

 

 

9L/PE-0626 - 0908167-. Pregunta con respuesta escrita relativa al trámite que se ha seguido al 

detectar que dos de las autorizaciones de plantación de viñedo concedidas y publicadas el 28 de 

diciembre de 2016 han sido concedidas a personas mayores de 40 años. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Qué trámite se ha seguido al detectar que dos de las autorizaciones de plantación de viñedo concedidas 

y publicadas el 28 de diciembre de 2016 han sido concedidas a personas mayores de 40 años? 

 Logroño, 24 de abril de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu Rodríguez. 

 

 

9L/PE-0627 - 0908194-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos estudios ha llevado a cabo el 

Gobierno de La Rioja para evaluar el nivel de contaminación de las aguas de todo el territorio riojano. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 
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previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Cuántos estudios ha llevado a cabo el Gobierno de La Rioja para evaluar el nivel de contaminación de 

las aguas de todo el territorio riojano? 

 Logroño, 25 de abril de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0628 - 0908195-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las técnicas que utiliza el Gobierno de 

La Rioja para medir el nivel de contaminación de las aguas de nuestra comunidad. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué técnicas utiliza el Gobierno de La Rioja para medir el nivel de contaminación de las aguas de 

nuestra comunidad? 

 Logroño, 25 de abril de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0629 - 0908196-. Pregunta con respuesta escrita relativa a los tipos de ayudas específicas que 

existen para promocionar el deporte femenino federado en nuestra comunidad autónoma. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué tipo de ayudas específicas existen para promocionar el deporte femenino federado en nuestra 

comunidad autónoma? 

 Logroño, 25 de abril de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0630 - 0908197-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las políticas activas que ha puesto en 

marcha el Gobierno de La Rioja para fomentar el empleo en mayores de 55 años. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 
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respuesta por escrito: 

 ¿Qué políticas activas ha puesto en marcha el Gobierno de La Rioja para fomentar el empleo en mayores 

de 55 años? 

 Logroño, 25 de abril de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0631 - 0908200-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que utiliza el Gobierno de 

La Rioja para paliar la soledad entre personas mayores. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué medidas utiliza el Gobierno de La Rioja para paliar la soledad entre personas mayores? 

 Logroño, 25 de abril de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Informaciones remitidas a diputados 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 28 de abril de 2017, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad tramitar la documentación remitida 

sobre las siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 5 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-1305 - 0907456-. Solicitud de información relativa a cuentas e informes de auditoría 

completos para los años 2015 y 2016 para la Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

9L/SIDI-1306 - 0907768-. Solicitud de información relativa a relación desglosada de todos los 

equipos multidisciplinares de la Dirección General de Cultura y Patrimonio existentes encargados de 

realizar diagnósticos de accesibilidad de los bienes de interés cultural riojanos inventariados. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

9L/SIDI-1307 - 0907770-. Solicitud de información relativa al documento íntegro de todos los planes 

relativos al uso de las nuevas tecnologías en la puesta en valor del patrimonio histórico y cultural riojano. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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9L/SIDI-1311 - 0907780-. Solicitud de información relativa a relación total de los convenios de 

colaboración suscritos entre el Gobierno de La Rioja y las entidades sin ánimo de lucro en materia de 

patrimonio. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

9L/SIDI-1312 - 0907781-. Solicitud de información relativa a relación total de los convenios de 

colaboración suscritos entre el Gobierno de La Rioja y las entidades sin ánimo de lucro en 

museología. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

9L/SIDI-1314 - 0907783-. Solicitud de información relativa a relación total de los convenios de 

colaboración suscritos entre el Gobierno de La Rioja y las entidades sin ánimo de lucro en nuevas 

tecnologías de la información y la comunicación. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

9L/SIDI-1325 - 0907802-. Solicitud de información relativa al número de solicitudes para matricularse en 

las religiones judía, islámica y evangélica, presentadas durante los cursos 2015/2016 y 2016/2017, 

desglosadas por confesión para cada uno de los distintos niveles educativos; confesiones distintas a la 

católica que se encuentran reconocidas por los distintos acuerdos de cooperación celebrados por el 

Estado español y amparadas por la Ley de Libertad Religiosa y la Ley Orgánica para la Mejora de la 

Calidad Educativa. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Nuevas solicitudes de información presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 28 de abril de 2017, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes iniciativas, 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La 

Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 5 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-1365 - 0908168-. Solicitud de información relativa a copia del oficio trasladado a la Fiscalía 

desde los servicios de la Comunidad Autónoma de La Rioja respecto del expediente de solicitud de 

autorizaciones de nuevas plantaciones de viñedo de D. Rubén Sáenz López, que se tramitó en la 

Consejería de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente.  

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

solicitud de información, con copia de la misma para su remisión y solicita: 
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 Copia del oficio trasladado a la Fiscalía desde los servicios de la Comunidad Autónoma de La Rioja 

respecto del expediente de solicitud de autorizaciones de nuevas plantaciones de viñedo de D. Rubén Sáenz 

López, que se tramitó en la Consejería de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente. 

 Logroño, 24 de abril de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/SIDI-1367 - 0908170-. Solicitud de información relativa a relación de expedientes de cambio de 

uso de terreno forestal a agrícola desde el 1 de septiembre de 2016 al 25 de abril de 2017, en la que 

figuren: 1. Nombre de cada titular 2. Número de cada expediente 3. Fecha de solicitud de cambio de 

uso de terreno forestal a agrícola de cada petición 4. Fecha de autorización de cambio de uso de 

terreno forestal a agrícola de cada petición. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

solicitud de información, con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Relación de expedientes de cambio de uso de terreno forestal a agrícola desde el 1 de septiembre 

de 2016 al 25 de abril de 2017, en la que figuren: 

 1. Nombre de cada titular. 

 2. Número de cada expediente. 

 3. Fecha de solicitud de cambio de uso de terreno forestal a agrícola de cada petición. 

 4. Fecha de autorización de cambio de uso de terreno forestal a agrícola de cada petición. 

 Logroño, 24 de abril de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu Rodríguez. 

 

 

9L/SIDI-1371 - 0908213-. Solicitud de información relativa a cuántas farmacias 24 horas existen y en 

qué municipios dan servicio actualmente en nuestra comunidad autónoma. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información al Gobierno: 

 ¿Cuántas farmacias 24 horas existen y en qué municipios dan servicio actualmente en nuestra comunidad 

autónoma? 

 Logroño, 26 de abril de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 28 de abril de 2017, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite la iniciativa, ordenar la publicación en el Boletín 

Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La Rioja, que deberá, en plazo no 

superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
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 El acuerdo anterior se adopta con los votos a favor del vicepresidente primero, señor Martínez Flaño, de 

la vicepresidenta segunda, señora Santos Preciado, y del secretario segundo, señor Velasco García, y los 

votos en contra de la presidenta, señora González García, y del secretario primero, señor Vadillo Arnáez, por 

entender que el contenido de la iniciativa es propio de las preguntas de respuesta escrita. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 5 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-1366 - 0908169-. Solicitud de información relativa al número de expediente de cambio de uso 

forestal de terreno a uso agrícola de las parcelas de la localidad de Clavijo: Polígono 8 parcelas 156, 155 

y 345. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

solicitud de información, con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Número de expediente de cambio de uso forestal de terreno a uso agrícola de las parcelas de la localidad 

de Clavijo: Polígono 8 parcelas 156, 155 y 345. 

 Logroño, 24 de abril de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu Rodríguez. 

 

 

 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 

 

 En la sesión de la Comisión de Desarrollo Económico e Innovación, del Parlamento de La Rioja celebrada 

el día 26 de abril de 2017, se realizó la siguiente comparecencia, lo que se publicará en el Boletín Oficial del 

Parlamento. 

 

9L/SEIC-0062 - 0907877-. Comparecencia de la consejera de Desarrollo Económico e Innovación ante la 

comisión correspondiente al objeto de informar sobre cuestiones relativas a la Cámara de Comercio, 

Industria y Servicios de La Rioja. 

  Gobierno de La Rioja. 

 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 4 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 28 de abril de 2017, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado autorizar la siguiente comparecencia, ordenar la 
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publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su tramitación ante la Comisión de Hacienda. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 5 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SEIC-0064 - 0908180-. Comparecencia del consejero de Administración Pública y Hacienda ante la 

comisión correspondiente con objeto de informar sobre el cierre de la ejecución presupuestaria 

correspondiente al ejercicio 2016 de la Comunidad Autónoma de La Rioja. 

  Gobierno de La Rioja. 

 

 Al amparo de lo establecido en el artículo 153.2 del Reglamento del Parlamento, solicito comparecer ante 

la comisión correspondiente con objeto de informar sobre el cierre de la ejecución presupuestaria 

correspondiente al ejercicio 2016 de la Comunidad Autónoma de La Rioja. 

 Logroño, 24 de abril de 2017. El consejero de Administración Pública y Hacienda: Alfonso Domínguez 

Simón. 
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